

學生的引路明燈 李冰冰 黃曉明致敬老師

# 用生命影響生命

## 鄺美雲歌頌良師



黃曉明扮成老師相照。



鄺美雲得到張維為教授的教導。



陳妍希視媽媽為人生中最好的老師。



李冰冰特別讚揚鄉村的教書人。



已為人父的汪小菲原來對當年老師的態度仍歷歷在目。

香港文匯報訊(記者李思穎)昨天是中國教師節，多位藝人紛紛向老師們致敬，感恩生命中遇到他們傳授知識，無私教授！鄺美雲(Cally)歌頌作育英才的老師，用生命影響生命，助大家成才；李冰冰就讚揚鄉村裏的教書人，照亮山裏孩子的前程；國際知名鋼琴家郎朗在教學的同時，令他緬懷老師的悉心教導，必須把「尊師重教」的優良傳統弘揚下去；前體操奧運冠軍劉璇則以趣味性一面祝老師們節日快樂，她要送穿拖鞋上網課的老公王強一對新拖鞋，乘機「放閃」。

活到老，學到老，人生裏老師就如我們的引路明燈，灌溉着我們成長，藉着9月10日教師節，齊齊向他們致敬，Cally衷心謂：「向各位心繫教育，作育英才的教師們致敬！用生命影響生命，希望老師們都能在言傳身教中傳遞更多真知灼見，助人成長，成才。」好學不倦的她放在2016年參加第26期國情研修班與張維為教授的合影，並非感恩能夠有這寶貴的學習機會，得到良師的教導。李冰冰對不辭勞苦的老師走到偏遠村落，以助貧困學生圓大學夢，致上萬分敬重，她謂：「用愛與責任搭建起孩子們『感知世界』的橋樑，致敬#鄉村裏的教書人#他們值得更多尊崇！」

### 郎朗感激恩師無私傳授

郎朗就表示：「從2008年開始，每周我都會抽時間給孩子們講解鋼琴技巧，在教孩子們時也會時常憶起我的老師，曾悉心、無私地傳授我技藝，解答我疑惑。每個人都曾經歷，或正經歷，或將經歷老師帶給我們的啟蒙時光，正是這段時光，讓我們不斷接近理想，走向希望。在這個節日，讓我們一起感懷師恩，向每一位辛勤付出的教師致敬！」

黃曉明放上一張老師扮相造型，祝願所有老師，教師節快樂。陳妍希就視媽媽為人生中最好的老師，適逢是陳媽媽生日，她放上兩母女合照，留言：「祝我人生中最好的老師生日快樂。」趙文卓表示：「育人為樂，桃李滿天下，祝所有老師們節日快樂。」

劉璇鬼馬地把老公王強居家網上教學的扮相公諸同好，但見王強身穿西裝結頰「踢拖」露出腳趾步出房門，劉璇以「上半身精緻(嫩)，下半身馬虎」來形容，並搞笑留言要送老公新拖鞋賀教師節快樂：「看到王教授上網課衝出拖鞋的腳趾都在用力，我決定送他一雙新拖鞋！絕對好看！」#教師節#快樂！」

### 汪小菲難忘老師的疼愛

莫少聰道：「今天是教師節，感謝我們生命中遇到的每一位老師，是他們對我們傳授知識，更教會我們為人處事的道理與可貴的品質，讓我們成為今天的自己。」

被粉絲冠以「李老師」稱呼的李榮浩則指：「每年的今天雖然我不是教師，但我也希望我的學生們都飛黃騰達！」

大S(徐熙媛)老公汪小菲分外懷念求學時期被老師疼愛：「今天教師節，我這個人記性特奇怪，有的事昨天發生的，怎麼想也想不起來。有些時間和節點永遠忘不了。我的恩師，小學一二年級羅老師是班主任，特別慈祥，給了我好多在父母身上找不到的疼愛，所以我成績特好。三四年級我媽出國，學習成績直線下降，班主任是史老師，長什麼樣我都記得，天天損我，但我不怪她。五六年級丁老師盯我特緊，她女兒丁洁，我們還滑過冰。像一家人，所以有幸上了八十中，遇見了帶我三年，也是我最愛的老師，那時她才23歲，1993年，我人生最美的那段學校時光。愛我每一段的班主任，每個老師。是老師，祝你永遠美麗，開心。」

## 「演制協會」辦直播騷鼓勵年輕人 霍啟剛望子女盡快回校上課

香港文匯報訊(記者梁靜儀)由香港現場演出及制作行業協會(後稱「演制協會」)及大灣區共同家園青年公益基金(後稱「青年公益基金」)共同主辦的全新網上直播音樂節目「#STAYTUNED+」，於昨日舉行發布會，並由香港現場演出及制作行業協會聯席主席何麗全及大灣區共同家園青年公益基金常務副主席霍啟剛主持啟動儀式，而一眾有份演出的歌手，包括劉浩龍、敖嘉年、歌莉雅、陳明慧、蔣嘉瑩、謝高晉及組合天堂鳥等亦有出席，並在會上以自創舞步和接龍方式，將「愛」預先傳遞給屆時收看節目直播的觀眾，亦希望他們也可以將這份「愛」轉發給身邊所有人。

霍啟剛讓現場傳媒叫他英文名Ken。

輕歌手、藝人及音樂素人擔任主角，鼓勵他們為夢想拚搏，亦希望透過他們的音樂和故事，讓年輕人關注如何能以正能量感染其他人。而打頭陣演出的有敖嘉年與歌莉雅。何麗全在會後表示，對於大灣區共同家園青年公益基金全力支持這個網上直播音樂節目深表感謝，一系列節目創造了超過一百個工作機會給業內工作人員，在疫情下給予業界很大的鼓勵。霍啟剛在發布會上表示：「在疫情持續下，各行各業深受影響，包括從事演藝行業的藝人及製作人員等，因此構思舉辦網上直播音樂會，希望藉此為一眾演藝界的青年從業員提供工作機會，展示才華，鼓勵他們在疫情下仍要堅持夢想。與此同時，希望透過網上直播，以音樂和分享經歷，在疫情下為青年人提供娛樂之餘，亦為他們發放正能量，打打氣！」

### 劉浩龍抗拒玩交友App

霍啟剛受訪時笑說：「好耐冇見過咁多人，好興奮。」他又叫大家不要叫他霍先生，叫他英文名Ken。談到今次舉行網上直播音樂節目，他表示因為知道演藝界很多台前幕後，受疫情影響手停口停，尤其是很多幕後未能受惠政府的7,500元資助，所以希望今次活動提供平台讓更多年輕歌手及幕後人員參與演出。問到會否在直播騷中開金口唱歌？他笑言自己在家甚少跟子女唱歌，反而大女主動向媽咪要求學唱歌：「個女都係唱《Baby Shark》。」育有3名子女的他，談到子女在疫下



何麗全及霍啟剛主持啟動儀式，一眾有份演出的歌手，包括劉浩龍、敖嘉年、歌莉雅、陳明慧等亦有出席。

要用Zoom上堂，有時3個若撞時間便要一人一個角落上堂，太太郭晶晶最辛苦，要下載及列印功課，都希望盡快回復正常返學，始終學校的群體生活與網上學習不同，小朋友都想盡快見到其他同學。笑問到有否趁疫情努力造人？他笑說：「冇諗，太太已經好忙。」

有份演出的劉浩龍，表示上星期唱了一次網上直播騷，之前在上海隔離期間也有開live。他透露相隔了年半後將再度重投歌唱事業，稍後會推出新歌，感到相當開心。問到他可有趁疫情減少工作去拍拖？他即反問：「有冇好介紹？(玩交友App?)唔好喇喇！」



王菲與馬雲隔空對唱。

## 王菲唱K直播 與馬雲隔空對唱

香港文匯報訊(記者倪夢環上海報道)王菲前晚線上開啟個人K歌首秀，不僅連唱4首歌曲，更與馬雲隔空連珠對唱，互飆高音演繹經典歌曲《如果雲知道》。相較於舞台上的表演，王菲此次不唱自己的歌，而是與朋友選擇了K房「必點」。繼「相信未來」線上義演，王菲與常石磊共同演繹了《人間》後，王菲再次線上營業，在優酷、淘寶直播獻上個人K歌首秀，這也是她年內唯二的公開演出亮相。直播中，王菲保持以往空靈風格，雖未多言語，但歌聲已讓所有粉絲陶醉。她翻唱了《Landing Guy》、《下雨天》、《私人公園》三首不同風格的歌曲。馬雲此次還作為神秘嘉賓空降直播現場，與王菲隔空連珠對唱。王菲指，之所以選擇《如果雲知道》，是因為歌曲與馬雲「雲」相連，馬雲想與王菲合作唱「接地氣」歌曲。王菲透露，「馬校長希望唱他沒有唱過的歌，所以我們就選擇了一首和他有聯繫的《如果雲知道》，這個『雲』就是他(馬雲)的『雲』，我們歌詞也稍微改了一下，希望大家聽得開心。」而王菲唱廣東歌《下雨天》時，現居內地的她發音仍然標準，顯示其廣東話未有生疏。

## 《沙丘》預告曝光 張震閃現

香港文匯報訊(記者阿祖)奧斯卡提名導演丹尼維勒納夫執導的科幻冒險動作電影《沙丘》(Dune)全球首個預告片曝光，張震飾演的岳醫生閃現兩秒，他身著長袍，緩步從人群中走出，神色沉鬱。昏暗燈光掠過他額間的黑色菱形印記，布滿血絲的雙眼，故事感十足。張震曾在採訪中說：「岳醫生是一位悲劇性人物，他情感豐富，戲劇張力非常大，有帶動觀眾情感的角色任務，這也是我對這個角色感興趣的原因。」談及此次拍攝體



張震額間的黑色菱形印記顯現。

(Timothee Chalamet)、莉碧嘉費格遜(Rebecca Ferguson)、奧斯卡·伊薩克(Oscar Isaac)、佐斯布連(Josh Brolin)、辛蒂亞(Zendaya)及積遜莫瑪(Jason Momoa)等亦一同參與演出。

## 黎諾懿被好動兒狂踩肚皮

香港文匯報訊(記者阿祖)黎諾懿育有3歲大兒子黎峰睿(小春雞)，小春雞長得活潑好動，作為父親的黎諾懿也經常陪兒子玩「放電」，昨日黎諾懿於社交平台上載片段，見他躺在床上，好動的小春雞一躍而上跳上爸爸的肚皮，不停狂跳、狂踩，兩父子玩得開心，黎諾懿還笑言這是「最新練腹肌的方法」。不過很多網民都留言提醒他不要讓兒子這樣玩，除了怕他被踩傷內臟，也擔心小春雞萬一差錯腳會拆了他的「祠堂」，再追多個弟妹的計劃就可能泡湯！而為了繼續讓小春雞「放電」，黎諾懿又上載了另一條短片，是小春雞在街上手舞足蹈地跳舞，相當投入。黎諾懿更代小春雞向擅長跳舞的

黃智雯宣戰留言：「智雯姐姐，幾時過來battle，跟到一成當你贏！」黃智雯看到後亦回覆：「挑戰sss, accepted challenge！」黎諾懿即回覆：「等妳！」



小春雞一躍跳上爸爸的肚皮。